

WILSON SONS S.A. CNPJ: 33.130.691/0001-05 Companhia Aberta Código B3: PORT3



FATO RELEVANTE

Rio de Janeiro, 14 de novembro de 2023 – A Wilson Sons S.A. (Código B3: PORT3) ("<u>Wilson Sons</u>" ou "<u>Companhia</u>"), nos termos da regulamentação em vigor, em continuidade ao Fato Relevante divulgado em 12 de junho de 2023, a propósito dos questionamentos de veículos da imprensa a respeito da análise estratégica que está sendo realizada pelo acionista controlador indireto da Companhia, a Ocean Wilsons Holdings Limited ("<u>OWHL</u>"), vem apresentar os seguintes esclarecimentos:

O Diretor de Relações com Investidores da Wilson Sons inquiriu a OWHL, que informou que a Ocean Wilsons Overseas Limited ("OWOL"), a empresa holding do investimento indireto do Grupo na OW Overseas (Investments) Limited ("OWOIL") e na Wilson Sons, contratou o Banco BTG Pactual S.A. ("BTG Pactual") como seu assessor financeiro no âmbito da análise estratégica de seu investimento na Wilson Sons. A OWHL também confirmou que o BTG Pactual recebeu uma série de ofertas indicativas não vinculantes para seu investimento indireto na OWOIL e na Wilson Sons.

A OWHL enfatizou que não há certeza quanto ao resultado do processo de análise estratégica, que continua em andamento, e as ofertas indicativas não vinculantes recebidas são altamente condicionais. A OWHL continua avaliando todas as possíveis opções estratégicas.

A Companhia reitera seu compromisso com os melhores níveis de transparência e governança corporativa, e manterá seus acionistas e o mercado em geral devidamente informados acerca da ocorrência de qualquer ato ou fato relevante, nos termos da legislação aplicável.

Michael Robert Connell

Diretor de Relações com Investidores

www.wilsonsons.com.br/ri Página 1